


Llenb ypoka

1. OOBACHUTbL ABNEHne HarpeBaHus NnpoBOAHUKOB 3JIEKTPUYECKUM TOKOM,

2. yCTaHOBUTb 3aBUCUMOCTb BbIAENsOLWENCsl NPU 3TOM TENJIOBOWM
3Heprum ot NapamMeTpoB INEKTPUYECKON Lienu;

3. cchopmynupoBaTtb 3akoH [xxoyns — JleHua;

4. bopmnpoBaTb YMEHME NPUMEHATb 3TOT 3aKOH AJIS1 peLUeHus
KayeCTBEHHbIX U KONMMYeCTBEHHbIX 3a4au.




1. Kakyto paboTty coBepLlinT TOK cusiom 5 A 3a 2 ¢ npu HanpsikeHun B uenu 10 B?
(100 Ox)
2. Kakne Tpn BennynHbl CBA3bIBAKOT 3aKOH Oma?
(I, U, R; cuna Toka, HanpsixeHne, CONpOTUBIIEHME.)
3. Kak cpopmynupyetca 3akoH Oma?
(Cuna Toka B y4acTke uenu npsiMo nNponopumoHarnibHa HanpsikKeHUIo Ha KOHLax 3Toro
y4yacTka n obpaTtHO nNponopunoHarbHa ero ConpoTUBNEHNIO.)
4. Yto npeacraBnsieT COOON 3fIeKTPNYECKUnN TOK B MeTannax?
(3n-nn Tok B MeTanmnax npeacraBnsier cobon ynopsgodeHHoe ABuxkeHne cBOOOAHbIX
9JTIEKTPOHOB )
5. KakoBa 3aBMCMMOCTb CUJbl TOKA OT HanpsHXeHna?
( Bo ckornbko pas yBenmunBaeTcs Harnps)KeHne B LIeNu, BO CTOMbKO Xe pa3
yBENUYMBAETCS N curia ToKa)
6. Kak Bbipa3nTb paboTy TOKa 3a HeKOoTopoe BpemMs?
(A=U*I*t)
7. Kak paccunmtaTb MOLUHOCTb 3NI€KTPUYECKOro Toka?
(P=U"1)
8. lNpwu Kakom coeaguHEHUN BCe NOTPeOoUTENnn HaxoaaTCA NP OO4HOWU
MU TOMN XKe cure Toka?
(Mpwn nocnegoBaTtenbHOM COeAVUHEHUN)




Kakon npubop He BNUCbLIBaeTcsA B oOwmn pan? Yoepurte NULLHUNA.
Yem Tbl pykoBoAcTBOBaArncA, genasa Bbioop?

Kakoe genctBue aneKTpu4ecKoro Toka nposiBNAeTcA B BbIOPaHHbIX
npubopax?

(Tennosoe)




PaCCMOTpMM Ha npuMmepe ABNXeHUN OOHOIo JJ1IeKTPOHa No npoBOAHUKY

OneKTPUYeCcKnin TOK B METANNIMYECKOM NPOBOAHUKE —
[lpoBoA - 3TO KpUcTann U3 MOHOB, NMO3TOMY 3fIEKTPOHAM NPUXOAUTCS «TeYb»
MeXAay MOHaMM, NOCTOSAHHO HaTankMBasicb Ha HUX. [1pn 3ToMm
, 3acTaBnsAs Mx konebaTbecsi cUnbHee.
crnegoBaTtenbHO
U cnegoBaTernibHO ero TemnepaTtypa. A 3To 1 3HaYUT YTO,




MHorouncneHHble OnbITbl MOKa3bIBaKOT, YTO YeM OornbLle cusia Toka B
NPOBOAHUKE TEM U KONIMYECTBO TEMSOTbl BblAesIMBLUEECHA B NPOBOAHUKE
oyaeT 6onblie. 3HaUUT

Ho He Tonbko cuna ToKka oTBevaeT 3a TO, YTO BblaensaeTcs 6onbLuoe
KONMM4eCcTBO TensoThl.
Bbin npoBeAeH 3KCNEPUMEHT.




CnepoBaTesibHO KOJIMYECTBO TEMJIOThbl 3aBUCUT He TONbKO OT CUJSIbI TOKa,
HO M OT TOro, U3 KaKoro BelecTBa N3rotoBneH NpoBoaHUK. ToYHee - OT
3NEeKTpPUYecKoro conportmsneHus nposogHuka (R)

()

‘ | |
BemecrBo YiejqbHOE CONPOTUBJICHUE Harpes
Om MmmM*/m MPOBOIHUKA
C1a0BbIi
CWJIbHBIN

YT100bI NPOBOAHUK HarpeBasncsa cunbHee,
OH JOJXEeH obnagatb OonbLWUM VAeNnbHbIM CONMPOTUBNEHUEM




OT Yyero 3aBMCUT KONMN4YECTBO TENNOThbI B npoBoOoAHUNKE C TOKOM?

KonunyectBo TEnNnoThbl, KOTOpOe BblaenAaeTcsda npu nporekaHuu

ANEKTPUNYeCKOoro Toka no npoBogHUKY, 3aBUCUT OT CUJIbl TOKaA
B 3TOM NMpPOBOAHUKE U OT €ro INeKTpn4eCckKkoro cCornpotTmnBiieHus.

3aKOH onpeaensowmumn TennoBoe AencTeme Toka.




KonnyecTtBO TEennoTbl, BbiaensaemMmoe NPOBOAHUKOM C TOKOM,
m PaBHO NMpoun3BegeHN0 KBagapaTta CUJibl TOKa, conportuBrieHuUs
npoBoAHUKa U BpeMeHuU

Q — KonunyecTBO TEennoThbl - [[Xx]
| — cuna Toka — [A]
R — conpotusneHue — [OmM]
t — Bpemsa — [c]

A=Ult n3 sakona Oma I=U/R cneayer U=IR
cnepoBatennbHo A=IRIt yto cooTBeTCcTBYET 3aKOHY

Oxoyns-Nenua Q=I1°Rt

BbiBoa: KonuyectBo TennoTsbl ANEeKTPpUN4ecKoro
TOKa paBHO pa60Te AJNIEKTPU4YEeCKOro Toka.




1. B 4yeMm nposiBnseTcAa TennoBoe AeNcCTBMe TOKa?
(B HarpeBaHun NpoBOAHKUKA)
2. Kak MOXXHO OO BACHUTL HarpeBaHMe NPOBOAHUKA C TOKOM?
(dBWXyLLMECS INEKTPOHbI B3aUMOLENCTBYIOT C MOHAMW KpUCTaninyeckon
peLeTKN U NepeaaroT M CBOK IHEPTUIO)
3. Kakue npeBpalieHnss aHeprum nponcxoasT Npu NpoTeKkaHU TokKa yepes
NnPOBOAHUK?
(OnekTpuyeckasa aHeprusi NpeBpaLLaeTca BO BHYTPEHHIOO)
4. Kak no 3akoHy [Ixxoynsa — JleHua paccymTaTtb KONIM4eCTBO TEMNOTHI, Bblaensiemoe
B NpOBOAHUKE?

(Q=I?Rt)




OnpegennTb KONMYECTBO TENNMOThI, BblAendeMmoe NpoBOAHNKOM, CONPOTUBNEHNE
kKoToporo 35 Om, B TeyeHun 5 muHyT. Cuna Toka B npoBogHuke 5 A.

OaHo: Cu PewweHue:

R=350m | - Q=I°Rt

t=5 muH 300c| Q= (5A)?:350m 300 c =2625000x =
I=5 A - = 262,5 k[1x

Q= ? OTtBeT: Q=262,5 kX




Ucaak HbromoH




3agayva Nei

[lpy pEMOHTE ANEKTPONSIUTKM €€ cnupanb
YKOPOTUNU B 2 pa3a. Kak nsmeHunacb
MOLLHOCTb 3NEKTPONSINTKN?

* 1) YBenuuunach B 2 pasa
* 2) YBenuuunach B 4 pasa
* 3) YMeHblUMNach B 2 pasa
* 4) YMeHbLUMNACHL B 4 pasa




3aaaya Ne2

» ConpoTumBrneHne afieKTPUYECKOro
KunatunbHuka 100 Om. Cuna Toka B Lenu 2
A. Hemy paBHa paboTa, coBeplLuaemas
SNIEKTPUYECKUM TOKOM 3a 5 MUH paboThbl
KUNATUNbHUKA?

1) 12 [bx  2) 2000 X
3) 6000 [k  4) 120000 Ox

* OTBeT:




YCTaHOBMTE COOTBETCTBUE MEXKAY (I)MBVNECKMMM BE
KOTOPbIM 3TU BEAUYUHDI ONPEAENAI0TCA. K I(EI)K,EI,OFI

no,u,6epme COOTBETCTBYIOULYIO NO3ULUIO BTOPOIO

BblOpaHHbIe LMPPbI Mo COOTBETCTBYIOLMMY by

OU3NYECKAA BETMMUHA

A) aneKTpuyecKoe CONpoTUBAEHUE

b) yaenbHoe 3nekTpUYECcKoe CONPOTHE
B} MOWHOCTb TOKa




3aaaya Ne4

ANeKTpuyeckasa nNnnTka, NOAKIYEHHAS K
MCTOYHMKY NOCTOAHHOIO TOKa, 3a 120 ¢ noTpebnseT
108 K[k aHeprun. HYemy paBHa cuna Toka B
cnunpanu nNnuTKy, ecnm ee conpotusrnexHmne 25 Om?




3agauva Ne5

HarpeBaTernb BKMKYEH nocneagosaTenbHO C
peocTaTom conpoTuerieHnem 7,5 OM B ceTb C
HanpsxeHnem 220 B. KakoBo conpoTueBneHue
HarpesaTengd, ecrnm MOLHOCTb
9NIEKTPUYECKOro TOKa B peocTaTte CocTaBnseT
480 BT?




[lomaluHee 3agaHuve

PewunTtb 3agaum c npeabiaywmx cnangoB




